3.17 SITE HRANOLU, JEHLANU

1. Sit pravidelného ¢tyrbokého hranolu je mozné sestavit ze dvou shodnych ¢tverci
a ctyf shodnych obdélnikd. Na kterém obrazku neni sit hranolu?
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2. Ktélesiim A, B a C prirad spravnou sit a), b) nebo c).
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3. Narysuj sité téles D a E na obrazku a napi$ presny na-
zev téles. Téleso D ma délky vSech hran 30 mm. Osm
stén télesa E jsou Ctverce o strané 28 mm a pravidelny

osmithelnik, ktery je podstavou, je vepsan do ¢tverce
s uhlopfickou 73 mm.
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VYSLEDKY: 10).
2. A-c),B-a), C-b).
3. D - pravidelny trojboky hranol, E - pravidelny osmiboky hranol. Ptiklady siti na obrazku.
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